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Bekendheid 
orchidee / Phalaenopsis

2018 2023

Orchidee gekocht in
afgelopen 12 maanden

2018 2023

Orchideeën imago-onderzoek  
Gelegenheden om een

orchidee cadeau te doen

Ik ben verrast dat je er
zo lang plezier van hebt:

Ik vind de bloeitijd
geloofwaardig:

De bloeitijd is een reden om
er (weer) eens een te kopen:

Het is een
duurzame keuze:

Moederdag

Bedankje

Verjaardag

Zomaar

Nieuwe woning

Top 3 kamerplanten 
die een goed gevoel geven

Orchidee/Phalaenopsis
55%

Spathiphyllum
41%

Pot Roos / Rosa
40%

Geen idee hoe lang
een orchidee bloeit:

Reactie op bloeitijd Phalaenopsis orchidee
% (helemaal) mee eens 

58%
is een luxe kamerplant:

62%
heb ik lang plezier van

54%

is gemakkelijk te verzorgen: 

68%

is een geschikte plant als cadeau 

Waarschijnlijkheid kopen
orchidee in komende 12 mnd

Ja Nee Weet niet

Een Phalaenopsis orchidee...
% (helemaal) mee eens 

Dit imago-onderzoek potorchidee (2023) is uitgevoerd in opdracht van Orchidee Nederland door onderzoeksbureau Right Marktonderzoek en Advies
B.V. Voor meer informatie over het onderzoek: info@orchidsinfo.eu.


